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Bsp.:	f(x) = 30x3 - 10x2 - 12x - 12





Das Newton - Iterationsverfahren





Vor.:





(  f differenzierbar





(  f’(xn)   (   0





Problem:





Lösung:





Berechnung einer nicht ganzzahligen Nullstelle einer Funktion





Für eine unendlich kleine Umgebung des Tangentialpunktes P1 gilt:





für x2 gilt:
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( Steigung der Tangente an P1





( Steigung der Funktion in P1





allgemein:





für x3 gilt:





	      � EMBED Equation.2  ���








   �





x





y





Nullstelle





=








   �





x





y





Nullstelle





für x2 gilt:











  f(x)





Bsp.:	f(x) = 30x3 - 10x2 - 12x - 12











Vor.:





(





(





Problem:





Lösung:
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für x3 gilt:




















_982234094.unknown

_982234095.unknown

_982234092.unknown

_982234093.unknown

_982234091.unknown

